

В Нью-Йорке оглашены результаты ежегодного конкурса, проводимого Международным пресс-клубом

Среди прочих устроители вручают премию имени Артема Боровика за лучший материал из России. В этом году ее удостоилась молодая журналистка из Иркутска.

Из Нью-Йорка - репортаж нашего собственного корреспондента Владимира Ленского.

Ежегодные премии международного пресс-клуба вручаются в Нью-Йорке уже в 65-й раз. Клуб был создан для поддержки коллег-журналистов, попавших в беду, и поощрения удачных репортерских работ повсюду в мире.

Алексис Гелбер, директор отдела спец. проектов журнала Ньюзик: "Это одна из самых престижных премий в области журналистики. И в этот юбилейный для нас год мы как всегда награждаем лучших из всего спектра журналистских профессий — репортеров новостей телевидения и радио, фотографов — за материалы о войне, об окружающей среде и социальных проблемах.

Премия Артема Боровика была учреждена по инициативе телекомпании Си-Би-Эс 4 года назад. Ее вручают за выдающиеся работы журналистов из России.

Соня Фрай, координатор Международного пресс-клуба: "Эту премию присуждать труднее всего. Наши судьи работают в Москве, где они собирают информацию, смотрят и читают все репортажи. И еще одна группа работает в Нью-Йорке — это в основном бывшие руководители кор. пунктов американских газет и ТВ в Москве".

В этом году победила Наталья Меркулова-Шиндяева из Иркутска. Ее фильм о детях - больных ВИЧ тронул сердца судей и в Москве и в Нью-Йорке.

Премию Артема Боровика присуждают американские журналисты, которые много лет работали в России, хорошо говорят по-русски и понимают, что страна не ограничивается пределами Москвы.

Признание коллег по цеху еще потому особенно почетно и приятно, что его всегда очень непросто заслужить.

Автор: Артур Скальский © Первый канал СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 2793 23.04.2004, 12:11

URL: <https://babr24.com/?ADE=12650> Bytes: 1671 / 1671 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: Артур
Скальский.

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта